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Ονομαστήρια Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής 
Ησαΐου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Μέ λαμπρότητα εορτάστηκε η μνήμη του Οσίου και Θεοφόρου 
Πατρός ημών Ησαΐου, κτήτορος της Ιεράς Βασιλικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής της Παναγίας του Κύκκου, την Τρίτη 
10 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα κατά την οποία ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής, άγει τα σεπτά 
ονομαστήριά του.

Την παραμονή της εορτής, Δευτέρα, 9 Σεπτεμβρίου 2024, τελέσθηκε στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Νικολάου επισκόπου Μύρων της Λυκίας, στην Πάνω Λακατάμεια, 
Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐου καί συγχοροστατούντων των 
Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Νεαπόλεως κ. Πορφυρίου, Κωνσταντιανής κ. Κοσμά 
(Πατριαρχείο Αλεξανδρείας) και Μελόης κ. Αιμιλιανού (Οικουμενικό Πατριαρχείο).
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Αναστάσιος Κύρρης. 
Στο τέλος του κηρύγματος, οι ιερείς και ο πρόεδρος με τα μέλη της 
εκκλησιαστικής επιτροπής δώρησαν στον εορτάζοντα Ποιμενάρχη του, σταυρό 
ευλογίας.

Στο Ιερό Βήμα παρέστησαν συμπροσευχόμενοι οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Κρήνης κ. Κύριλλος (Οικουμενικό Πατριαρχείο) και Βόστρων κ. Τιμόθεος, έξαρχος 
του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων στην Κύπρο.

Παρέστησαν, επίσης, ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Άμυνας, κ. Ανδρέας 
Λουκά, οι Δήμαρχοι Λακατάμειας, Δρ Φωτούλα Χατζήπαπα, Λευκονοίκου, κ. Πιερής 
Γυψιώτης, Ακανθούς, κα Ελένη Χατζήμιχαηλ, οι Αντιδήμαρχοι Λακατάμειας, κ. 
Αλκιβιάδης Αλκιβιάδης, Τσερίου, κ. Μιχάλης Ξυψιτής, Συνοικισμού Ανθούπολης, κ. 
Φρόσω Αρμοστή, ο Πρόεδρος της Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, κ. Παναγιώτης 
Αντωνίου, ο πρώην βουλευτής του Δημοκρατικού Κόμματος, κ. Σοφοκλής Φυττής, 
ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Απόστρατων Αξιωματικών Κύπρου, κ. Αλέξης 
Χαραλάμπους, Θρονικοί επίτροποι, εκκλησιαστικοί επίτροποι και μέλη των 
χριστιανικών συνδέσμων.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, τελέσθηκε πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Επισκοπειού προεξάρχοντος του 
Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐου καί 
συλλειτουργούντων των Θεοφιλεστάτων Επισκόπων Κωνσταντιανής κ. Κοσμά και 
Μελόης κ. Αιμιλιανού.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κωνσταντιανής κ. Κοσμάς.



Παρέστησαν ο Διοικητής της 2ης Μηχανοκίνητης Ταξιαρχίας κ. Αλκιβιάδης 
Αλκιβιάδης, ο Διοικητής της Ελληνικής Δυνάμεως Κύπρου, Συνταγματάρχης κ. 
Αστέριος Δεσπούδης, οι εργαζόμενοι στην Ιερά Μητρόπολη, Θρονικοί επίτροποι και 
μέλη των χριστιανικών συνδέσμων της μητροπολιτικής περιφέρειας Ταμασού και 
Ορεινής.

Τα ιερά αναλόγια κόσμησαν ο Άρχων Πρωτοψάλτης της Μητροπόλεως Ταμασού 
και Ορεινής, κ. Δημήτριος Ιεροδιακόνου, πλαισιούμενος από τον κ. Αθανάσιο 
Βαρσάμη και τους ιεροψάλτες του Ναού.

Τόσο στον Πανηγυρικό Εσπερινό όσο και στην Θεία Λειτουργία συμμετείχαν ο 
ιερός Κλήρος, οι Μοναστικές Αδελφότητες και πλήθος πιστών, οι οποίοι και 
ευχήθηκαν στον Πανιερώτατο.
























